

Експертний висновок
Міністерства фінансів України до законопроекту
згідно із статтею 27 Бюджетного кодексу України

1. Назва законопроекту

Проект Закону України «Про відшкодування шкоди потерпілим від насильницьких кримінальних правопорушень» (реєстр. № 3892 від 17.07.2020), внесений Кабінетом Міністрів України.

2. Завдання законопроекту

Проектом Закону України «Про відшкодування шкоди потерпілим від насильницьких кримінальних правопорушень» визначаються підстави, умови та порядок компенсації шкоди, завданої внаслідок кримінальних правопорушень, а також органи, на які покладатиметься компенсація збитків.

Фізичні особи (громадяни України, особи без громадянства, що постійно проживають на території України, громадяни держав, що є сторонами Європейської конвенції про компенсацію збитків жертвам насильницьких злочинів, громадяни усіх держав – членів Ради Європи, які мають посвідку на постійне проживання, та яким завдано збитки внаслідок насильницьких кримінальних правопорушень) матимуть право на компенсацію втрати доходу внаслідок заподіяння насильницьким кримінальним правопорушенням шкоди здоров'ю; понесення витрат на медичні послуги, придбання лікарських засобів та медичних виробів.

Законопроектом встановлюється, що мінімальний розмір компенсації збитків не може бути менше сорока відсотків від встановленого на 1 січня відповідного року прожиткового мінімуму для працездатних осіб в розрахунку на одну особу. Максимальний розмір не обмежений.

Для фінансового забезпечення відшкодування шкоди потерпілим від насильницьких кримінальних правопорушень запропоновано створити Державний фонд відшкодування шкоди потерпілим від насильницьких кримінальних правопорушень у складі спеціального фонду державного бюджету.

3. Оцінка впливу на показники бюджетів

Реалізація положень законопроекту впливатиме на видаткову частину державного бюджету.

4. Вартісна величина впливу на показники бюджетів

Обсяг надходжень Державного фонду відшкодування шкоди потерпілим від насильницьких кримінальних правопорушень становитиме 79 млн грн (надходження від нового збору на відшкодування шкоди, завданої насильницьким кримінальним правопорушенням – 59,8 млн грн, надходження за виконання покарань у вигляді виправних робіт – 2,96 млн грн, надходження за виконання покарань у вигляді штрафу – 16,3 млн грн), при мінімально необхідній сумі річних видатків на здійснення компенсацій – 20,5 млн грн.



Сертифікат 20B4E4ED0D30998C04000000D72D2C0071147800
Підписувач Срмолічев Роман Володимирович
Дійсний з 31.07.2019 0:00:00 по 31.07.2021 0:00:00



09020-09-3/22915 від 28.07.2020

5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у відповідному бюджетному періоді законопроекту у разі його прийняття

Реалізація положень законопроекту впливатиме на виконання закону про Державний бюджет України у поточному бюджетному періоді.

6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні відносини

Законопроект не суперечить законам, що регулюють бюджетні відносини.

7. Пропозиції щодо розгляду законопроекту

Мінфін не заперечує проти розгляду зазначеного законопроекту.

Заступник Міністра фінансів України

Роман ЄРМОЛИЧЕВ